

---

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Den D pro podnikatelské projekty studentů

15. květen se stal „dnem D“ pro šestnáct podnikavých studentů a absolventů z Moravské vysoké školy Olomouc (MVŠO), Univerzity Palackého v Olomouci (UPOL) a Vysoké školy logistiky v Přerově (VŠLG). V rámci projektu Mezioborové studijní programy „Začátek podnikání a zvyšování konkurenceschopnosti“, financovaného Olomouckým krajem, představili na závěrečném workshopu v BEA centru Olomouc své projekty potenciálním investorům.

Cílem projektu bylo nabídnout studentům a absolventům zmíněných tří vysokých škol Olomouckého kraje možnost připravit se na reálný start vlastního podnikání v prostředí tržní ekonomiky. Projekt běží už od října loňského roku, kdy účastníci absolvovali několik vzdělávacích modulů, které jim doplnily potřebné manažerské znalosti a dovednosti. Každému ze zapojených studentů byl přidělen odborný mentor, pod jehož intenzivním vedením zpracovali své nápady do reálných podnikatelských plánů, které představili na závěrečném workshopu. Zde byly jejich záměry posuzovány a připomínkovány dvanáctičlennou komisí, kde byli zastoupeni odborníci, úspěšní podnikatelé i potenciální investoři.

„Tento projekt, který Olomoucký kraj finančně podporuje, vnímáme nesmírně pozitivně zejména v tom, že se jedná o projekt s velmi reálným přínosem. Studenti, kteří přichází s novými nápady a myšlenkami, budou konfrontováni se zástupci skutečného byznysu. Chtěl bych poděkovat všem, kdo se podíleli na tomto projektu, a to nejen zúčastněným studentům, ale i zapojeným mentorům, profesorům, odborníkům z praxe a samozřejmě i garantu tohoto projektu, Moravské vysoké školy Olomouc a jejím partnerům,“ říká Miroslav Gajdůšek, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy Olomouckého kraje, který zde zastupoval Olomoucký kraj.

Samotní účastníci oceňovali na projektu především získanou zkušenost s individuálním koučkem odborných mentorů. „Nejlepší na celém projektu bylo přidělení kouče a možnost individuálních konzultací s odborníkem, které mi daly mnoho cenných připomínek,“ uvádí Blanka Poštulková, autorka projektu Tvarůžkové cukrárny. Jana Kuželová, autorka projektu Dárky z chráněné dílny, dodává: „Bylo super mít svého kouče a setkat se s lidmi i z jiných oborů.“

„Za sebe mám radost, že některé ze záměrů jsou již v běhu a budou se realizovat. Především mě však těšilo vidět velký posun, který někteří studenti v průběhu konzultací udělali sami na sobě,“ uvádí Klára Thielová, specialista marketingového poradenství a mentorka dobře nastartovaného projektu Play with balls. Nejen u tohoto projektu už probíhají jednání s obchodními partnery. Dalšími prezentovanými projekty byly například: Rehabilitace v IT firmách, Mobilní fyzioterapie, Veganské hladové okénko, Podnikové stravování formou rozvozu jídel a další.

Projekt „Začátek podnikání a zvyšování konkurenceschopnosti“ je jedním z mnoha konkrétních projevů naplňování konceptu podpory hospodářského rozvoje regionu Moravské vysoké školy Olomouc v rámci BEA centra Olomouc.

Olomouc 16. května 2014

---

#### Kontakt:

Šárka Štveráková, manažerka PR a marketingu  
[sarka.stverakova@mvso.cz](mailto:sarka.stverakova@mvso.cz), tel. 724 444 368

Moravská vysoká škola Olomouc  
tř. Kosmonautů 1288/1  
BEA centrum Olomouc